

在新桥机场周边放爆竹或罚款 10 万

去年同期的两起“鸟撞飞机”均是鸟儿受爆竹惊吓导致

去年元宵节前后,合肥新桥国际机场连续发生两起“鸟撞飞机”事件。究其原因,均是因为机场周边居民燃放鞭炮,导致各种鸟类在飞行区活动密度加大造成的。市场星报记者昨日从新桥机场方面获悉,为防止再次发生类似事件,按照相关法规,在机场周边放烟花爆竹,情节严重的,可处2万元以上10万元以下罚款。

薛委委 方明阳 记者 祝亮

飞机“惧怕”烟花爆竹

据合肥新桥机场综合保障部工作人员介绍,在机场净空区燃放烟花爆竹时产生的强烈光线和释放出的浓烈烟

雾,会给飞行员对跑道的位臵判断带来极大的干扰,燃放时产生的一些较大的颗粒物还会对高速飞行的机身造成伤害。

“尤其是近些年烟花使用的火药威力增强,升空高度增加许多,有的可以达到数百米,飞机在起降阶段极有可能被击中。燃放爆竹所产生的巨大噪音会不断惊吓机场周边的鸟类,导致机场飞行区鸟类活动异常,鸟儿在场内乱飞,很可能与正在起降的飞机发生碰撞,轻则造成飞机受损,重则酿成重大事故。”合肥新桥机场综保部副经理万政云说。

孔明灯、风筝也影响飞行安全

事实上,自2009年7月1日起国务院颁布实施的《民用机场管理条例》对机场净空管理有明确规定,包括禁止在

民用机场净空保护区从事排放大量烟雾、粉尘、火焰、废气等影响飞行安全的物质,禁止设置影响民用机场目视助航设施使用或者飞行员视线的灯光、标志或者物体;禁止焚烧产生大量烟雾的农作物秸秆、垃圾等物质,或者燃放烟花、焰火。一旦发生将由民用机场所在地县级以上地方人民政府责令改正,情节严重的,处2万元以上10万元以下的罚款;造成严重后果的,将依法追究责任人的刑事责任。

羊年春节将至,日前新桥机场就烟花爆竹的燃放问题致函合肥市政府加强治理,要求周边居民不要在敏感区域燃放。除此之外,在净空区域内放孔明灯、烟火、风筝以及放飞鸟类等,都可能影响航班安全。合肥机场提醒广大市民,节假日期间燃放烟花爆竹合情更要合法。

奔驰车相继遭砸窗盗窃

星报讯(星级记者 张敏) 2月3日上午9点多,合肥警方相继接到车主报警求助,称自己的轿车被砸,里面财物丢失,而其中就有两辆“奔驰”豪车遭遇贼手。

市场星报记者了解到,在芙蓉路东海花园小区门口,一辆奔驰车侧面车窗被砸,被盗现金3000多元,旁边还有不少车辆被砸。

此外,在翡翠路与芙蓉路交口停车场里,一辆奔驰除了车窗被砸,放在车内两箱酒也被盗走。民警赶到后,得知被盗的酒是茅台系列,总价大概2万元。

车主怀疑,几起砸窗案件地点都很接近,怀疑是同一伙人所为。目前,辖区刑警队已经介入调查此案。

宠物狗被撞后咬伤主人

星报讯(杨莉莉 段贤尧 记者 马冰璐) 车撞宠物狗致其“发狂”咬伤主人,该由谁赔偿?昨日,市场星报记者从合肥市瑶海区法院获悉,该院已审结此案。

去年4月的一天,老王像往常一样去遛狗,朱某开着一辆小客车突然从路边驶来,撞到了老王的宠物狗。见宠物狗在路边呜咽,老王当即伸手去抱,没想到原本温顺的宠物狗突然“发狂”咬伤老王的手。据了解,事后共花费医疗费18586元。

经交警部门认定,朱某对此次事故负有全部责任。由于朱某与老王迟迟没有协调好赔偿事宜,老王遂将朱某及其车辆投保的保险公司告上法庭。

最终,法院经审理判决保险公司在交强险责任限额范围内赔偿老王财产损失2000元,在商业第三者保险责任限额内赔偿14577元,驾驶员朱某赔偿老王医疗费、交通费合计893.2元。

瑶海区市场监管局开展“年夜饭”大检查 部分餐饮单位后堂不够干净整洁

星报讯(何勤 记者 赵莉/文 王恒/图) 随着春节的临近,“年夜饭”预订渐火。为保障市民饮食安全,合肥市瑶海区市场监管局加大对辖区承办“年夜饭”大中型酒店监管力度。

昨日一早,瑶海区市场监督管理局执法人员来到了辖区内的合肥海汇假日酒店进行检查,在后堂内执法人员查看了“年夜饭”的原材料,查验原材料进购票据、餐厨人员健康证等,并询问有关“年夜饭”的准备情况,并未发现问题。

据介绍,截至目前,瑶海区市场监督管理局共检查餐饮单位84户,检查发现部分餐饮单位索证索票不全,后堂卫生不够整洁等,对于现场检查发现的问题,要求餐饮单位立即整改到位。

此外,该局对承办3桌以上年夜饭的餐饮服务单位全部纳入登记范围,对



餐饮单位基本情况、年夜饭预订桌数,实际能承办桌数、年夜饭菜单进行了登

记备案,截至目前,共备案登记35户,承办年夜饭桌数900桌。

庐阳区全省首试政府购买社区养老服务岗

星报讯(杨璨 赵飞 星级记者 俞宝强) 市场星报记者昨日从庐阳区获悉,该区已正式试点向第三方机构购买社区养老服务岗位(老年服务社工、老少活动社工、为老服务协理员),此举为全省首创。

据了解,首批项目试点中,庐阳区民政局与方圆社会工作事务所、实践家

社会发展服务中心两家专业社工机构合作,为逍遥津街道、亳州路街道共计购买了16名社工或协理员岗位。通过购买职业社会工作者岗位,采用个案工作、小组工作、社区活动等专业工作方法,为社区老人、儿童尤其是社区特殊老人(失独、空巢、失能、低保、重疾、高龄等)提供心理慰藉、情感支持、社会关

怀、帮扶救助等专业服务,并孵化、引导、支持、协调、监督社区为老服务力量(社会组织、企业、个人)开展各类社区养老服务与活动,充分发挥社区居家养老服务中心(站)等社区养老服务设施功能,搭建社区养老服务综合平台,建立健全社区养老服务体系,进一步提升该区社区养老服务能力与水平。

街道送春联进工地



新年临近,为了让更多外来务工人员感受社会大家庭的温暖,昨天,合肥市笔架山街道人大工委组织社区书法家以及人大代表,送春联进工地。通过现场写春联、送春联、贴春联等形式,让外来务工人员感受即将到来的新年喜庆和欢乐。

何斌 陈三虎 星级记者 俞宝强 文/图

本周日 星报迎新拍卖与您相约

安徽最具潜力中青年书画家、油画家作品及精品玉等你来

星报讯(周良) “辞旧迎新”成为我们时下的节拍。在特殊的时间节点,市场星报与安徽艺海拍卖公司强强联手,举办主题为“丹青迎新 美玉贺岁”的安徽最具潜力中青年书画家、油画家作品及精品玉迎新保真拍卖会。地点在合肥政务区古玩城3楼中国徽文化艺术馆,2月6日~8日,在此预展。举槌时间为2月8日。

据介绍,本次保真拍卖专为“迎新”量身打造。一方面推出安徽最具潜力中青年书画家作品,让大家在岁末年初分享我省青年书画家创作成果,也实现

财富增值。吴雪、陈建国、陈飏、杨国新、王亚洲、黄少华、王仁华、张洪、杨和平、裴希明、王衍平、陈辉、丁雪郁、何南燕、张洪、赵规划、王永敬、弘曲、赵厚洋、袁健、丁力、朱斌、张鹏、高健、王纤、周建祥、胡礼惠、梅兰、陈拥军、王钰、张志能、陈明哲、高卫宁、陈晓虹、朱丽娟这些不同风格,在我省有着广泛群众基础和号召力的中青年书画家的精品力作将为市民和藏家在岁末年初带来精神盛宴。

此外,本次拍卖将举办油画及精品玉专场。一批雕刻精美的保真精品玉,

让品玉、爱玉的人士在新年到来之际收获喜悦。近年来,油画悄然升温,数千万元一幅的记录屡见各大拍卖行。为此,主办方组织了林加冰、蔡锦、巫俊、罗朗、项春生、徐才、凌德涛、高强、郭凯、陈治黄、高鸣、周泉、李方明、焦亚新、张永生、张春亮、张进、杨先行、吴玉柱、吴增荣、余进、秦恩锦、石祥强、王德宏、刘立冬、贾跃民、胡是平、陈亚峰、从林等这些深受群众喜爱的著名油画家精品,这些油画家大多数来自高校或者专业画院,他们重视学术,作品具有极高的欣赏和收藏价值。

帮扶单位慰问老党员



日前,合肥市瑶海区检察院主要负责人,在结对帮扶的长淮街道七里塘社区负责人的陪同下,来到省第二人民医院,看望住院治疗的该社区年近80岁的老党员卫某,送上慰问品、慰问金等,同时,社区负责人也给予500元的慰问金。

胡庆翠 吴心社 记者 李婷婷 文/图